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Прича 
о младим
успешним
људимa

Серија  „Војна академија“

реализована је  у  18 епизода,  

под покровитељством и уз помоћ

Министарства одбране,  Војне

академије и свих њених

припадника,  а  у  продукцији

„Нире про” за Радио-телевизију

Србије 

З а в р ш е н о  с н и м а њ е  с е р и ј е  „ В о ј н а  а к а д е м и ј а “

П
о след ња кла па те ле ви зиј ске се ри је „Вој на ака де -
ми ја“, по сце на ри ју Гор да на Ми хи ћа и у ре жи ји
Де ја на Зе че ви ћа, сни мље на је 2. но вем бра у Вој -
ној ака де ми ји у Бе о гра ду. Сни ма њу су при су ство -
ва ли ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац, ге -

не рал ни ди рек тор Јав ног сер ви са Ср би је Алек сан дар Ти ја -
нић и на чел ник Вој не ака де ми је бри гад ни ге не рал Мла ден
Ву ру на са са рад ни ци ма, ко ји су то ком че тр на ест ме се ци све -
срд но по ма га ли у свим сег мен ти ма на стан ка се ри ја ла.

Го во ре ћи о ин спи ра ци ји за на ста нак те ле ви зиј ског се -
ри ја ла са спе ци фич ном те ма ти ком из жи во та ка де та и ка -
дет ки ња на Вој ној ака де ми ји, ми ни стар Шу та но вац от крио
je не ке за ни мљи ве по је ди но сти ве за не за њен на ста нак.

– На са стан ку са го спо ди ном Га ри ћем, из вр шним про -
ду цен том се ри је, пре 18 ме се ци, раз го ва ра ли смо о ве ли ком
про јек ту о обе ле жа ва њу сто го ди шњи це Цер ске бит ке и ве -
ли ке по бе де срп ске вој ске у Пр вом свет ском ра ту, а са ста -
нак смо за вр ши ли иде јом о се ри ји „Вој на ака де ми ја”, чи ја је
по след ња кла па упра во сни мље на – ис та као је ми ни стар од -
бра не, из ра жа ва ју ћи на ду да ће те ле ви зиј ска пу бли ка има ти
при ли ке да гле да из у зет ну се ри ју о мла дим љу ди ма ко ји су
од лу чи ли да се шко лу ју у Вој ној ака де ми ји. 
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Пре ма ре чи ма из вр шног про ду цен та се ри је Небојшe
Гарићa, то ком ви ше од 130 да на сни ма ња, вла да ла је од лич -
на ат мос фе ра.

– У се ри ји уче ству је ви ше од 140 глу ма ца, што је по се -
бан ку ри о зи тет – ис та као је Га рић, из ра жа ва ју ћи за хвал ност
за по сле ни ма на Вој ној ака де ми ји и Ми ни стар ству од бра не, а
на ро чи то ми ни стру Шу та нов цу без чи јег ен ту зи ја зма иде ја
не би би ла оствaрена. 

Жи вот ка де та и ка дет ки ња Вој не ака де ми је би ће при ка -
зан у 18 јед но ча сов них епи зо да, ба зи ра них на исти ни тим ли -
ко ви ма и до га ђа ји ма.  ƒ

Биљана МИ ЉИЋ
Сни мио Јово МА МУ ЛА

Пре ма ње го вим ре чи ма, иде ја има за циљ да про мо -
ви ше вој нич ки по зив, али и да се вра ти по ве ре ње мла дих љу -
ди у вој нич ку про фе си ју.

– Ус пе ли смо до са да да то учи ни мо, а ми слим да ће
ова се ри ја до при не ти да сле де ћа го ди на бу де ре корд на ка ко
по бро ју кан ди да та та ко и по њи хо вом ква ли те ту – ис та као
је ми ни стар Шу та но вац, из ра жа ва ју ћи за хвал ност сви ма ко -
ји су тај про је кат успе шно при ве ли кра ју. 

Начел ник Вој не ака де ми је бри гад ни ге не рал Мла ден Ву -
ру на том при ли ком је на гла сио да му је жао што је са рад ња
за вр ше на и из ра зио оче ки ва ње да ће усле ди ти и но ви за јед -
нич ки про јек ти. 

га ли. Ипак смо пет ме се ци про ве ли за јед но. Прак тич но смо
би ли јед на ве ли ка по ро ди ца и си гур на сам да ће мо на ста ви -
ти да се дру жи мо. 

Ти ја на Бе чен чић: Још ме бо ли но га од сни ма ња сце не
са пли та ња. Ни је би ло ла ко. Би ло је и упа ла од ве жби. Зим че
је упор на и ис трај на, лош ма те ма ти чар, али се до ла зак на
Вој ну ака де ми ју ис пла тио јер се она про на шла у то ме. 

Је ли са ве та Ора ша нин: Див но ми је би ло на сни ма њу.
Спа ва ли смо у ка сар ни и на ака де ми ји, уста ја ли у шест, на -
ме шта ли кре ве те, ве жба ли, учи ли да пу ца мо. Ја сам чак и
ба ца ла бом бу, што је и до бро сни мље но. Ни смо има ли ка -
ска де ре, све смо са ми ра ди ли. Ми слим да смо ус пе ли. 

Иван Ми хај ло вић: Играм мом ка из ром ске по ро ди це.
Ње гов раз лог да упи ше Вој ну ака де ми ју је да би био не ко.
Да има име и пре зи ме, лич ну кар ту и оста ви не што иза се бе.
Мно ги ње го ви су на род ни ци не ма ју иден ти тет, жи ве и уми -
ру, а да се не зна ни да су по сто ја ли. 

Ра до ван Ву јо вић: Од у век сам ми слио де је вој ни по зив
те жак, од го во ран и пле ме нит, што ми ово ис ку ство са мо по -
твр ђу је. Ка де ти се за и ста до ста жр тву ју ка ко би мо гли успе -
шно да за вр ше шко ло ва ње и оба вља ју свој по сао. 

Бран ко Јан ко вић: Играм ка де та ко ме ће мо се мо жда нај -
ви ше сме ја ти. Ме ни је све то ли ко при ја ло да са да чак и не
осе ћам умор као по сле не ких дру гих про је ка та. Оно што ми
је да ло то ли ко по ле та је ве ра и ен ту зи ја зам љу ди ко ји ов де
ра де и це ле еки пе ко ја је функ ци о ни са ла као јед на це ли на. 

Бо јан Пе рић: Мој лик је онај ко ји го во ри све што дру ги
зна ју, а ни ко не сме да ка же. Ни сам ра ни је имао до ди ра са
вој ском осим при ча свог оца о ње го вим ис ку стви ма ко је су
ми по мо гле док сам гра дио уло гу. ƒ

Ду шка СТЕ ФА НО ВИЋ

Ко су ју на ци но ве се ри је Вој на ака де ми ја? То су мом ци
као што је Рис, уз о ран, сна жан и чврст, бу ду ћи пи лот, од ра -
стао у хра ни тељ ској по ро ди ци. Деч ко ко ји све пре пре ке са -
вла да ва без на по ра, али уме по не кад да бу де груб и су ров.
Кли су ра, Ром из по ро ди це са ку пља ча се кун дар них си ро ви -
на, син пе ра ча ули ца увек ве сео и од ли чан сту дент, спре ман
да по мог не сва ко ме. У ис тој кла си су и бив ши во ђа на ви ја ча,
ин те ли гент ни Сто шић, као и Џа ко вић, га стар бај тер ско де те
са се ла, са ким увек зби ја ју ша ле. Ту је и Ла ки, дом ско де те
без ве ре у бу дућ ност, о ко ме бри не Рис, бо дри га и хра бри. 

Ме ђу њи ма су и де вој ке, ам би ци о зне, од го вор не, жен -
стве не. Зим че ко ја има три се стре, чи ји отац же ли да му она
бу де син. Она је лош ма те ма ти чар и за љу бљу је се на Ака де -
ми ји, али је ис трај на и у све му се до бро сна ла зи. Ве се ла Ша -
шва ри из хар мо нич не бач ке по ро ди це, ко ју ро ди те љи же ле
да уда ју као и ње ну мла ђу се стру, али она све ис пи те по ла -
же као од ша ле. Ле ла је за љу бље на у Ри са и до ла зи на Вој ну
ака де ми ју ка ко би би ла у ње го вој бли зи ни. Рок сан да, је ди на
де вој ка у раг би ти му, ко ја до ла ском на Ака де ми ју фор ми ра
ме шо ви ти раг би тим и та ко за до би ја сим па ти је оста лих ка -
де та...

Сви ови мла ди љу ди по ста ју ка де ти Вој не ака де ми је чи -
ји се жи во ти пре пли ћу то ком те ле ви зиј ске се ри је. Не ки ма
су уни фор ме ма ле, а не ки ма ве ли ке, као и ам би ци је, али  вре -
ме ном, пре ва зи ла зе ћи те шке за дат ке ко ји им се на ме ћу, из -
јед на чу ју сво је вр ли не. 

О њи ма бри ну, по ред на чел ни ка Ака де ми је ко га игра
Бра ни слав Ле чић, дво ји ца ка пе та на, Жа рач – Љу бо мир Бан -
до вић и Ка ша нин – Не бој ша Ми ло ва но вић, јед на по руч ни ца
– Ни на Гра хо вац и две ку ва ри це – ко је игра ју Је ли ца Сре те -
но вић и Ми ли ца Ми хај ло вић. Ту су и ко ман ди ри во до ва, про -
фе со ри фи зич ког, здрав стве ни рад ни ци и мно го дру гих ли -
ко ва ко ји сво јим ка рак те ри ма и по на ша њем упот пу њу ју сли -
ку жи во та и ра да на Вој ној ака де ми ји, а игра ју их Ми лош Ти -
мо ти је вић, Во ја Бра јо вић, Ми ра Ба њац, Да ра Џо кић, Ива на
Ми хић, Фе ђа Сто ја но вић, Ол га Ода но вић, Ти ка Ста нић... 

А о се ри ји ње ни ак те ри ка жу.
Љу бо мир Бан до вић: Ово ан га жо ва ње је рет ка при ли ка

за глум ца да по ред то га што има за да так да за ба ви пу бли ку
ра ди и не што ко ри сно, про мо ви шу ћи вој ни по зив. 

Дра га на Да бо вић: Не мо гу да ве ру јем да је крај. Осе -
ћам се ту жно. За во ле ла сам еки пу и ка де те ко ји су нам по ма -

Ју на ци се ри је


